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統計表一覧 

統計表１ 調査対象者の状況（４頁・表１） 

 

統計表２ 同居者等の状況（４頁・表２） 

 

統計表３ 母の就業状況の変化（５頁・図１） 

 

対
象

者
数

（
総

数

）

進
学

者

高
等

学
校

高
等

専
門

学

校

特
別

支
援

学

校

専
修

学
校

そ
の

他
+

不

詳

就
職

者

そ
の

他

不
詳

 実数(単位：人) 26,900 26,625 25,505 319 368 172 261 19 130 126

 割合(単位：％) 100.0 99.0 94.8 1.2 1.4 0.6 1.0 0.1 0.5 0.5

本人保護者両方、またはどちらかから回答があったものを集計

状況

対象者数

父母のみ
父母と
きょうだ
いのみ

父母と母
方の祖父
母

父母と父
方の祖父
母

父母と両
方の祖父
母

100.0% 84.1% 67.4% 11.5% 55.9% 16.2% 4.8% 11.3% 0.1% 0.5% 12.6% 7.9% 3.5% 0.6% 0.5% 3.4%
26900 22612 18131 3106 15025 4353 1290 3037 26 128 3376 2133 936 162 145 912
本人保護者両方、またはどちらかから回答があったものを集計

父又は母
と同居

母と祖父
母等

父のみ又

は父と
きょうだ
いのみ

父と祖父
母等

総数 父母と同居
父母又は

父母と
きょうだ
いのみ

父母と祖
父母

父母とそ
の他

母のみ又

は母と
きょうだ
いのみ

その他

（単位：人）

総数
勤め
（常勤）

勤め
（パート・
アルバイト）

自営業・
家業、内職、
その他

無職 不詳

 出産１年前 46961 14872 8092 2642 20926 429
 第１回調査 46961 7251 1963 2629 34592 526
 第２回調査 43842 6525 4422 2690 29973 232
 第４回調査 41395 6487 7532 3442 23479 455
 第５回調査 39514 6377 8870 3437 20091 739
 第６回調査 38203 6427 9953 3450 17907 466
 第７回調査 36529 6306 11040 3208 15638 337
 第８回調査 35850 6527 12243 3063 13510 507
 第９回調査 34961 6558 12837 3029 12230 307
 第10回調査 33805 6492 13041 2774 11035 463
 第11回調査 32588 6637 13722 2734 9338 157
 第12回調査 31738 6768 14156 2536 8152 126
 第13回調査 29793 6742 13741 2334 6758 218
 第14回調査 29022 7012 13774 2284 5812 140
 第15回調査 28335 7121 13677 2148 5254 135
 第16回調査 25659 6732 12120 1847 4737 223

 第３回調査は母の就業状況を調査していない。

各回における「母と同居」の者を総数とする

調査回

就業状況
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統計表４ 進路選択の理由と満足度（７～８頁・図２～５） 

 
 

 
  

学校を選択した理由（複数回答） （単位：人）

自
宅
か
ら
近
い
か
ら
・
通

い
や
す
い
か
ら

特
色
有
る
取
組
を
行
っ

て

い
る
な
ど
、

授
業
内
容
に

興
味
が
あ
っ

た
か
ら

他
校
よ
り
も
入
学
の
難
易

度
が
高
い
か
ら

学
校
の
雰
囲
気
が
よ
か
っ

た
か
ら

中
学
校
の
先
生
に
す
す
め

ら
れ
た
か
ら

塾
・
家
庭
教
師
の
先
生
に

す
す
め
ら
れ
た
か
ら

親
・
親
せ
き
に
す
す
め
ら

れ
た
か
ら

授
業
に
つ
い
て
い
け
そ
う

だ
っ

た
か
ら

将
来
就
き
た
い
仕
事
と
関

連
し
て
い
る
か
ら

卒
業
後
の
大
学
等
へ
の
進

学
に
有
利
だ
か
ら

卒
業
後
の
就
職
に
有
利
だ

か
ら

友
人
が
選
択
し
て
い
た
か

ら

入
部
し
た
い
部
活
動
が

あ
っ

た
か
ら

合
格
で
き
そ
う
だ
っ

た
か

ら
そ
の
他

 総数 10179 4254 2522 8930 2708 2525 5101 4110 3399 6148 2984 1491 4928 8907 2156

 　男子 5120 1823 1364 3657 1416 1259 2384 1939 1596 2914 1748 846 2665 4479 934

 　女子 5059 2431 1158 5273 1292 1266 2717 2171 1803 3234 1236 645 2263 4428 1222

選択理由

性

学校を選択した理由（特に強い理由） （単位：人）

総
数

自
宅
か
ら
近
い
か
ら
・
通

い
や
す
い
か
ら

特
色
有
る
取
組
を
行
っ

て

い
る
な
ど
、

授
業
内
容
に

興
味
が
あ
っ

た
か
ら

他
校
よ
り
も
入
学
の
難
易

度
が
高
い
か
ら

学
校
の
雰
囲
気
が
よ
か
っ

た
か
ら

中
学
校
の
先
生
に
す
す
め

ら
れ
た
か
ら

塾
・
家
庭
教
師
の
先
生
に

す
す
め
ら
れ
た
か
ら

親
・
親
せ
き
に
す
す
め
ら

れ
た
か
ら

授
業
に
つ
い
て
い
け
そ
う

だ
っ

た
か
ら

将
来
就
き
た
い
仕
事
と
関

連
し
て
い
る
か
ら

卒
業
後
の
大
学
等
へ
の
進

学
に
有
利
だ
か
ら

卒
業
後
の
就
職
に
有
利
だ

か
ら

友
人
が
選
択
し
て
い
た
か

ら

入
部
し
た
い
部
活
動
が

あ
っ

た
か
ら

合
格
で
き
そ
う
だ
っ

た
か

ら
そ
の
他

不
詳

 総数 26625 4154 1556 521 3406 521 474 1290 688 1599 2519 1020 276 2562 3272 1690 1077
 　男子 13596 2246 658 322 1339 320 262 647 345 730 1248 673 165 1473 1719 752 697
　　満足 5113 741 326 153 703 74 75 192 95 390 571 282 43 645 403 229 191
　　どちらかといえば満足 6516 1156 288 145 565 167 127 324 198 295 593 337 82 685 934 333 287
　　どちらかといえば不満 1352 279 33 20 56 56 36 96 43 36 68 47 30 102 286 107 57
　　不満 383 56 7 3 13 14 22 26 8 6 13 5 9 30 85 72 14
　　不詳 232 14 4 1 2 9 2 9 1 3 3 2 1 11 11 11 148
 　女子 13029 1908 898 199 2067 201 212 643 343 869 1271 347 111 1089 1553 938 380
　　満足 5514 681 482 99 1170 54 59 186 131 482 589 163 32 519 399 344 124
　　どちらかといえば満足 5803 962 355 83 783 116 113 323 164 320 582 161 53 472 775 391 150
　　どちらかといえば不満 1296 213 51 13 94 25 29 112 40 55 82 18 23 83 296 137 25
　　不満 295 46 6 4 16 5 9 20 7 10 15 4 2 12 79 54 6
　　不詳 121 6 4 0 4 1 2 2 1 2 3 1 1 3 4 12 75
「通学(在学）している」と回答した者を集計

選択理由

性・満足度
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統計表５ 学校生活の満足度の変化（９頁・図６） 

 

統計表６ 学校外での勉強時間の変化（10頁・図７～８） 

 

  

（単位：人）

クラスの友人関係は
うまくいっている

教師との関係はうま
くいっている

ためになると思える
授業がたくさんある

楽しいと思える授業
がたくさんある

学校の勉強は将来役
に立つと思う

授業の内容をよく理
解できている

 第13回調査
　とてもそう思う 16322 10513 9601 9545 11447 7621
　まあそう思う 12057 15961 15364 13157 13853 16478
　あまりそう思わない 1250 2830 4332 6242 3966 4990
　まったくそう思わない 275 570 549 915 584 759
　不詳 427 457 485 472 481 483
 第14回調査
　とてもそう思う 15085 10121 7842 7938 9920 6803
　まあそう思う 12544 15642 15260 12858 13791 15892
　あまりそう思わない 1334 2835 5375 7312 4749 5600
　まったくそう思わない 377 714 806 1189 829 987
　不詳 166 194 223 209 217 224
 第15回調査
　とてもそう思う 15318 10953 7415 7584 9151 7229
　まあそう思う 11705 14704 14665 12364 13604 15469
　あまりそう思わない 1178 2310 5526 7353 4850 4964
　まったくそう思わない 431 648 982 1294 992 933
　不詳 178 195 222 215 213 215
 第16回調査
　とてもそう思う 11344 7316 6150 5514 7308 3680
　まあそう思う 13086 15864 14324 12128 13009 15211
　あまりそう思わない 1535 2627 5025 7395 4999 6534
　まったくそう思わない 443 579 886 1350 1073 970
　不詳 217 239 240 238 236 230
第13回～15回は回答があった者
第16回調査は「通学（在学）している」と回答した者を集計

満足度

項目

（単位：人）

総数 しない １時間未満
１時間～２
時間未満

２時間～３
時間未満

３時間～４
時間未満

４時間～５
時間未満

５時間～６
時間未満

６時間以上 不詳

 第13回調査
　平日 30331 2824 8945 11327 5163 1310 234 69 57 402
　休日 30331 4849 9370 8464 4387 1564 571 249 181 696
 第14回調査
　平日 29506 2935 7807 11019 5777 1381 234 63 54 236
　休日 29506 5260 8653 8172 4403 1666 498 180 167 507
 第15回調査
　平日 28810 1729 4423 8579 7514 3986 1361 502 348 368
　休日 28810 2934 4734 5778 5250 3647 2255 1377 2269 566
 第16回調査
　平日 26625 6761 7809 7387 3157 849 165 44 36 417
　休日 26625 7009 6147 5690 3701 1928 909 343 310 588
第13回～15回は回答があった者
第16回調査は「通学（在学）している」と回答した者を集計

曜日

時間
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統計表７ 悩みや不安の変化（11 頁・図９） 

 

統計表８ 子供自身が考える将来（進路）の変化（12 頁・図 10） 

 
  

（単位：人）

総数 しない １時間未満
１時間～２
時間未満

２時間～３
時間未満

３時間～４
時間未満

４時間～５
時間未満

５時間～６
時間未満

６時間以上 不詳

 第16回調査 26625 6761 7809 7387 3157 849 165 44 36 417
　上の方 4703 458 1035 1602 1084 369 87 18 16 34
　やや上の方 6903 1163 2047 2330 996 243 52 12 9 51
　真ん中あたり 7293 1933 2409 2054 629 143 18 4 7 96
　やや下の方 4601 1687 1508 951 286 61 3 4 3 98
　下の方 2850 1423 735 408 139 28 3 5 1 108
　不詳 275 97 75 42 23 5 2 1 0 30
「通学（在学）している」と回答した者を集計

成績

時間

悩みや不安（複数選択） （単位：人）

総
数

悩
み
や
不
安
は
特
に
な

い

親
の
仲
が
悪
い
こ
と

あ
な
た
と
家
族
の
仲
が

悪
い
こ
と

友
達
と
の
関
係
に
関
す

る
こ
と

い
じ
め
に
関
す
る
こ
と

部
活
動
で
の
ト
ラ
ブ
ル

に
関
す
る
こ
と

恋
愛
に
関
す
る
こ
と

性
に
関
す
る
こ
と

学
校
や
塾
の
成
績
に
関

す
る
こ
と

進
路
に
関
す
る
こ
と

親
が
何
か
と
干
渉
し
て

く
る
こ
と

親
の
期
待
や
要
求
が
高

す
ぎ
る
こ
と

何
か
に
つ
け
兄
弟
姉
妹

と
比
べ
ら
れ
る
こ
と

自
分
の
容
姿
に
関
す
る

こ
と

健
康
（

病
気
）

に
関
す

る
こ
と

そ
の
他

不
詳

 第13回調査 30331 18509 562 449 2389 698 2081 1220 200 6239 3602 1234 1473 1544 1921 1193 453 893
　男子 15663 10605 242 190 677 359 639 294 64 2491 1479 638 727 607 472 530 188 509
　女子 14668 7904 320 259 1712 339 1442 926 136 3748 2123 596 746 937 1449 663 265 384
 第14回調査 29506 16362 652 543 2385 504 2704 1513 222 7146 6646 1420 1593 1435 2485 1330 619 873
　男子 15190 9749 272 232 602 238 721 442 93 2648 2465 748 775 567 546 553 244 517
　女子 14316 6613 380 311 1783 266 1983 1071 129 4498 4181 672 818 868 1939 777 375 356
 第15回調査 28810 14669 662 577 1890 290 926 1468 248 8081 10376 1761 1501 1318 2912 1427 559 479
　男子 14796 8787 263 270 523 144 249 526 127 3079 4146 918 732 502 702 578 246 303
　女子 14014 5882 399 307 1367 146 677 942 121 5002 6230 843 769 816 2210 849 313 176
 第16回調査 26900 12527 617 470 2139 140 1845 1670 282 7021 9402 1592 1125 819 2994 1481 712 688
　男子 13770 7480 253 198 577 54 693 630 147 2826 3824 812 535 298 705 619 301 468
　女子 13130 5047 364 272 1562 86 1152 1040 135 4195 5578 780 590 521 2289 862 411 220
第13回～15回は回答があった者
第16回調査は本人保護者両方もしくは、いずれかの回答があったものを集計

性

悩みや不安

（単位：人）

総数
中学卒業後に

働くことを考
えている

中学卒業後は

専門学校・各
種学校へ進
み、その後、
働くことを考
えている

高校卒業後に

働くことを考
えている

高校卒業後は

専門学校・各
種学校へ進
み、その後、
働くことを考
えている

大学卒業後に

働くことを考
えている

短大・高専卒
業後に働くこ
とを考えてい
る

大学卒業後は
大学院へ進
み、その後、
働くことを考
えている

働くことを考
えていない

具体的にはま

だ考えていな
い

その他 不詳

 第13回調査 30331 156 703 3514 3875 11422 ー ー ー 10204 ー 457

　男子 15663 89 306 2118 1172 6003 ー ー ー 5697 ー 278
　女子 14668 67 397 1396 2703 5419 ー ー ー 4507 ー 179

 第14回調査 29506 139 649 3824 4055 12225 ー ー ー 8350 ー 264
　男子 15190 80 323 2358 1204 6363 ー ー ー 4723 ー 139
　女子 14316 59 326 1466 2851 5862 ー ー ー 3627 ー 125

 第15回調査 28810 95 648 3661 4194 15065 ー ー ー 4924 ー 223
　男子 14796 62 306 2297 1298 7810 ー ー ー 2884 ー 139

　女子 14014 33 342 1364 2896 7255 ー ー ー 2040 ー 84
 第16回調査 26625 ー ー 3317 3098 13916 930 1151 67 3693 174 279
　男子 13596 ー ー 2123 1060 7120 188 747 35 2058 90 175

　女子 13029 ー ー 1194 2038 6796 742 404 32 1635 84 104
第13回～15回は回答があった者
第16回調査は「通学(在学）している」と回答した者を集計

性

希望の進路
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統計表９ 進学を希望する分野（13 頁・図 11） 

 

統計表 10 就きたい職業の決定状況の変化（14 頁・図 12） 

 

統計表 11 働きたい地域の決定状況の変化（14 頁・図 13） 

 

  

（単位：人）

総数
文系学部・
学科

理系学部・
学科

文理融合の
学部・学科

芸術系の学
部・学科

その他
まだ決めて
ない

不詳

 総数 15997 5883 5699 264 435 806 2827 83
 　男子 8055 2588 3518 100 94 250 1458 47
 　女子 7942 3295 2181 164 341 556 1369 36

 本人用調査票問21において、3,4,5のいずれかを選択した者の合計を総数としている。

性
希望の分野

（単位：人）

総数 決まっている 決まっていない 不詳

 第13回調査 30331 14523 15408 400
　男子 15663 6559 8860 244
　女子 14668 7964 6548 156
 第14回調査 29506 12676 16613 217
　男子 15190 5577 9511 102
　女子 14316 7099 7102 115
 第15回調査 28810 12675 15873 262
　男子 14796 5627 9004 165

　女子 14014 7048 6869 97
 第16回調査 26625 11115 15065 445
　男子 13596 4795 8536 265
　女子 13029 6320 6529 180
第13回～15回は回答があった者
第16回調査は「通学(在学）している」と回答した者を集計

性

就きたい職業

（単位：人）

現在住んでいる市区町村、

または現在住んでいる市区
町村から通える地域

それ以外の地域 不詳

 第15回調査 28810 8438 5236 3166 36 5472 14658 242

　男子 14796 3983 2551 1416 16 2953 7706 154
　女子 14014 4455 2685 1750 20 2519 6952 88

 第16回調査 26625 7964 5087 2858 19 4707 13677 277
　男子 13596 3539 2337 1189 13 2632 7249 176

　女子 13029 4425 2750 1669 6 2075 6428 101
15回は回答があった者
第16回調査は「通学(在学）している」と回答した者を集計

総数 決まっている
働けるならどの地域で
もよい

まだ考えていない 不詳
性

就きたい職業
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統計表 12 子供自身が考える将来（結婚）の変化（15 頁・図 14） 

 

統計表 13 子供自身が考える将来（子ども）の変化（16 頁・図 15） 

 

 

（単位：人）

総数

10代のう
ちにした
いと考え
ている

20～24歳
でしたい
と考えて
いる

25～29歳
でしたい
と考えて
いる

30～34歳
でしたい
と考えて
いる

35～39歳
でしたい
と考えて
いる

40歳以降
でしたい
と考えて
いる

結婚はし
たいが時
期は考え
ていない

結婚はし
たくない

具体的に
はまだ考
えていな
い

不詳

 第13回調査 30331 130 6194 7001 795 41 12 2525 1074 12054 505
　男子 15663 46 2021 3133 590 34 9 1305 469 7741 315
　女子 14668 84 4173 3868 205 7 3 1220 605 4313 190
 第14回調査 29506 120 6393 7501 751 42 9 2322 1184 10878 306
　男子 15190 38 2228 3480 542 37 7 1169 552 6955 182
　女子 14316 82 4165 4021 209 5 2 1153 632 3923 124
 第15回調査 28810 106 5986 8585 880 29 13 2115 1254 9556 286
　男子 14796 53 2171 3996 596 26 12 1079 645 6027 191
　女子 14014 53 3815 4589 284 3 1 1036 609 3529 95
 第16回調査 26625 94 5067 9518 992 35 6 1458 1328 6979 1148
　男子 13596 41 1838 4411 702 26 4 781 657 4391 745
　女子 13029 53 3229 5107 290 9 2 677 671 2588 403
第13回～15回は回答があった者
第16回調査は「通学(在学）している」と回答した者を集計

性

結婚したい時期

（単位：人）

総数

10代のう
ちに持ち
たいと考
えている

20～24歳
で持ちた
いと考え
ている

25～29歳
で持ちた
いと考え
ている

30～34歳
で持ちた
いと考え
ている

35～39歳
で持ちた
いと考え
ている

40歳以降
で持ちた
いと考え
ている

子どもは
持ちたい
が時期は
考えてい
ない

子どもは
持ちたく
ない

具体的に
はまだ考
えていな
い

不詳

 第13回調査 30331 63 2507 8010 2262 183 19 2704 1019 13013 551
　男子 15663 16 685 3044 1486 147 16 1292 435 8201 341
　女子 14668 47 1822 4966 776 36 3 1412 584 4812 210
 第14回調査 29506 57 2620 8420 2208 151 13 2386 1186 12124 341
　男子 15190 15 776 3432 1429 122 12 1112 514 7576 202
　女子 14316 42 1844 4988 779 29 1 1274 672 4548 139
 第15回調査 28810 53 2546 9157 2409 164 12 2129 1322 10707 311
　男子 14796 28 782 3808 1512 128 12 1016 622 6684 204
　女子 14014 25 1764 5349 897 36 0 1113 700 4023 107
 第16回調査 26625 47 1966 9556 2808 151 9 1423 1439 8002 1224
　男子 13596 23 607 3954 1783 117 8 702 624 4992 786
　女子 13029 24 1359 5602 1025 34 1 721 815 3010 438
第13回～15回は回答があった者
第16回調査は「通学(在学）している」と回答した者を集計

性

子どもを持
ちたい時期


